
 
 
 
 
 
 
         
 

 
Datum: 26. maj 2017 
 
 

 
VABIMO VAS NA PRIREDITEV EKO TEDEN 2017 

  

5. – 9. junij, na Glavnem trgu 
 
Leto 2017 je Mednarodno leto trajnostnega turizma za razvoj, katerega glavni namen je spodbujati k 
boljšemu razumevanju med ljudmi in večjemu zavedanju o bogastvu dediščine različnih civilizacij s 
ciljem večjega spoštovanja vrednot različnih kultur, kar bi povečalo željo po krepitvi miru v svetu.    

 
Z našimi programi za varstvo okolja in ohranjanje narave se pridružujemo tem ciljem. Želimo 
osveščati, informirati, svetovati in posredovati  znanja vsem generacijam ter povedati in pokazati, da 
lahko vsak posameznik s svojim odgovornim ravnanjem veliko naredi za zdravo okolje in s tem za 
lastno zdravje – tudi z odgovornim ravnanjem v prostem času. 
 
Vabimo vas, da se organizirano udeležite dogodkov, ki smo jih pripravili  v sodelovanju z drugimi 
organizacijam ter podrobneje opisali v programu. Vsebine so prilagojene različnim starostnim 
skupinam otrok in dopolnjujejo vzgojno izobraževalne cilje v vrtcih in osnovnih šolah. Ker bodo 
dejavnosti potekale v ponedeljek popoldne in od torka do petka ves dan, predlagamo, da jih obiščete 
tudi z otroki, ki obiskujejo popoldanske oddelke v vrtcih oz. oddelke podaljšanega bivanja v šolah. 
 
Zaradi lažje koordinacije prosim, da nas o vaši udeležbi oziroma vrsti sodelovanja obvestite po 
telefonu, na številki 02 229 94 50, 040 433 511 ali e-pošti info.dum@zpm-mb.si 
 
Verjamemo, da nam boste pomagali tudi pri informiranju otrok in staršev, ki bodo lahko 
ustvarjalno preživeli dan v mestu, izvedeli veliko novega in se pri tem zabavali in igrali. 
 
Veselimo se vašega sodelovanja in vam želimo prijeten in ustvarjalen zaključek šolskega leta.  

 
        Kornelija Kaurin, 

 
 
 
koordinatorica dejavnosti v  

      Domu ustvarjalnosti mladih Maribor 

 
    

Dodatne informacije: tel.: 02 229 94 50, 040 433 511, e-naslov: info.dum@zpm-mb.si. 
 

            

Program se izvaja s finančno podporo in v sodelovanju z MO Maribor,  

Medobčinskim uradom za varstvo okolja in ohranjanje narave. 
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